完全报道B11

■ 购房人声音

积极看房, 十月再定夺

林先生(金融街某银行工作人员):

我最近看了大兴的一些项目,感觉价格已经比去年有明显的上涨了。去年低点的时候,南五环外的领海·朗文世家,价格也就在15000元/平米左右。而现在,南六环外天宫院附近的几个项目,都已经涨到每平米15000元以上了。

在这个时候看房,其实心里还是很犹豫的。犹豫的原因,首是很犹豫的。犹豫的原因,首是在今年,中国实体经济的原因,对房地产进的趋势比较明显,对房地产产生什么样的影响,还很难说。四季度,政府的调控政策是会加强限购,或者放松调控来刺激经济,都很难说。即使四季要有新的政策出台,估计也要到年底了。

因此,我觉得目前还是先看 一看,出手的时间,还是等到十 月以后根据形势再做定夺。

看到合适的房 就出手

王女士(国贸某贸易公司职员):

我在国贸上班,首选就是通州了。最近看了天时名苑、富州了。最近看了天时名苑、富力·金禧花园等楼盘,主要是考虑到未来通州楼市具有一定的升值前景,以后出租出售都有保障。目前这两个项目的小户型,对我来说价格都不低了。

之前一直在犹豫要不要买房,但是春节过后房租涨得知后房和涨得租工后房和涨得租租。 原来我在红庙一个里面。原来我在红庙一个里,还是觉得买房应该还是觉得不是一个人,还是觉得不是。至少每个月租金够还房户,是不知道过是上供的会继续上涨,而且听说过房的一个人,现在就出手。



进行了相当长时间的蓄客后,合生·滨江帝景终于以16500元/平米(精装)的均价开盘,目前已售出九成。

(上接B10版)

中昂·香醍、金地朗悦 "邻居"楼盘相继开盘

9月8日,位于房山良乡的中昂·香醍开盘,而一周之后的9月15日,与中昂·香醍距离不到3公里的金地朗悦项目也将再次开盘。近日,记者走访了这两个项目。

中昂·香醚原名阳光邑上。根据亚豪机构提供的信息显示,项目上一次开盘还要追溯到2010年4月,当时一次性推出了800多套房源,住宅成交了528套,别墅成交了33套;2011年,成交83套房源,均价为16500元-18500元/平米。今年前9个月,成交均价为16268元。此次开盘,阳光邑上的新案名为中昂·香醍,公布的价格为每平米12800元起。

记者来到中昂·香醍售 楼处,发现售楼处前面的标 志牌正面写着中昂·香醍, 背面却还写着阳光邑上销 售中心。由于是现房销售, 前期的部分业主已经部分 入住。

据悉,目前普通住宅产品为6层带电梯的花园洋房,现房,毛坯交房。销售人员告诉记者,12800元/平米只是一层带半地下户型的价格,而普通的平层,售价在每平米16000元到16500元之间。另有赠送面积,有全款9折、贷款9.4折优惠。

随后,记者来到相距不到3公里的金地朗悦项目。

该项目正准备于本周末开盘,售楼处内充满了销售人员打电话约客户周末看房的声音。

项目策划部工作人员介绍,本周末准备推出50套房源,价格和之前相比没有变化。"项目的实际成交价一直是15000元—16000元/平米,没有涨价。这次开盘蓄客是从两周前开始的,目前办卡排号的客户已经有六七十组了"

说起"邻居"中昂·香隈,金地朗悦的工作人员表示:"我们一直把自己定位为为长阳区域的品牌项目,竞争对手是长阳半岛等品牌开发商的项目,从产品到客群还是有的支持不是我们的直接竞争对手。"亚豪机构的直接竞争对手。"亚豪机构提供的数据显示,6-8月,金地朗悦成交了312套房源,平均月成交百套左右。



中昂·香颸起价 12800 元/平米的房源只是一层带半地下的,普通平层的售价在每平米 16000 元到 16500 元之间。

多盘入市将促进成交

●陶红兵(高策地产服 冬董事长)・

7、8月份北京楼市成交 下降幅度较小,仍属于正根 的市场波动范围。传统上根 据开发商的工期和季节气候 等因素,9月份会有大量的整 盘入市,促进成交。目前整 个市场的情况比较稳定,预 计9月份的市场成交会比8 月份有所上升。同时,的 5011年市场对调控政策分,的 应比较强烈,市场相对冷清, 成交基数较低,因此与 2011 年同时期相比,今年9月的市场成交也会有大幅度增长。

PK

■ 观点碰撞

B10-B11版采写/摄影 (除署名外)新京报记者 袁晓澜 刘狄 张旭 方王洋

"金九"难现

●陈国强(中国房地产学会 副会长):

今年二季度以来北京楼市的成交情况逐渐回暖,8月份却又开始出现下滑,从目前的形势来看,9月份恐将继续延续8月份的成交趋势,很难出现传统意义上的"金九"局面。

造成这种现象的因素是多样的。首先从政策面上,督察组在全国调查了解楼市情况,结果尚未公开。这在很大程度使得政策不明了。现在很多人都在担心政策会继续从严,从

而影响到入市的心理预期。其 次,从供需上看,9月份新开 的数量可观,但因为之前几分 月北京的刚性购房需求已经源, 使得整个市场供大于求。 外,从购房者的角度来说,北京 楼市很大一部分是由刚性需求 大一部分是由刚性需求 大一部分是由刚性需求 大一部分项目由于销售情况较的 现份,一旦价格与刚需族的 提价,一旦价格与刚需族可能 房预期有出入,他们很有可能 会回归观望。